SG 3970

PRODUCT INFORMATION / ®&RiEHk

- BEAE: - MEE

- BUEEBE: M(ZT4T7L) - L(5—2)

- BEEE XA, [EEE. VX (1EhiAdh)

- h5—: W= RIAb

- TP YALY NMURTF TV 330 % SHRIZEN BBEIRNSD
SaEMESRFVLES

Features / ¥5#4:

- 2C0-5—%#%H

- Waveh—5>> 27 LW

- h—JhiI=I&E

LA e &y Ew)) G

- BPEEORELRER(CRBERI—T> RV

M~ . R
05/2024/V1 _? Si le ntGl 1SS



SYSTEM SPECIFICATIONS / S A7 LfIEk

A. SYSTEM
DIMENSIONS / “—max.— kgm
SATLSEEER
15m 38 kg

;JEEZE:ETEE ) 2m  4m  6m  8m 10m
R ————— 25 38 35 30 25
w—fR 25 38 35 30 25
"T"'ﬁ 25 30 25 20 18
Wﬂ1 25 30 25 20 18
f_§f 13 16 13 1 10
mf 13 16 13 1t 10
& O\ 1 13 1 10 9
& my 13 1 10 9

B. PROFILE / L—Jl TL” R N 7

L—ILEn—JMI0 :t zsr 24

1545 1 | oL

fBE IR DRIFEE TR SES

ROFR(CTHIGUE

9. 90E%iBzZN—T  S63971 SG 10862

MTEOVTE 50em YV UEZL-Ib

DEERDET , FEMIEH HIR:
HABBWEhEEE v >25cm
(A

=TI LEEEART]

%SilentGliss

12m

20

20

(kg max.)

SG 3970



GAI=N=Y

C. HOW TO . A . A: BERIE
- B: BEEE
MEASURE /. g | C: N—TAARNSHRETOBE
RIESTS% 7 D: #{F1-REa
E: ©-J5714)F74F— SG 10731 IRH50O&R/NGE

150 cm

SN S

!

7

FITTING / s2EEEH

A. FITTING SRRBIBRCOVTE. YHABEVAHES
INFORMATION / &L
s EEHEIEER

j‘ab-\y hﬁo)ﬁlﬁ 120 - max. 500 - max. 500 . 120

] ]

RHFE
o0
min. 120

75> - SG 3004

__min. 60

CIERRRICAEDEERSEREIE

38
. Yo

= )

;

SG 3004
9357

SG 3970 %SilentGliss



Direct fitting /
EfTIERE

T35yb - SG 3041

C. WALL FITTING /
IFHEEEE

AN—PNI1WIR
(HBhER)

-

Co I

min. 60 min. 120

CERRRICEDEERSERE IS

215 215
>
< ~y
=
SG 7002 SG 10865
L=-707545- BIR-bTL—b

CIEARRCEDRIZEPRGRE IS

/\a
&

7

X »

ZI—RI49HZtyh SG 11200 - SG 11204 & 7
S4yh SG 3041:
DB RILNES SG 10492 (M4x8)

%SilentGliss

Smart Fix / AX—KJ4%7 X mm X mm

2 (SG 3041) (SG 3004)
SG 11200/ SG 11210 83

SG 11201 /SG 11211 103 72

SG 11202/ SG 11212 123 92

SG 11203/ SG 11213 143 112

SG 11204 /SG 11214 173 142

SG 11156 208 - 236 182 - 210

SG 3970



SG 3970

\

| BT

X -

AD)ITAI—RI19IAzyh SG 11210 -
SG 11214 & J54vh SG 3041:
WHEERG NILMRST SG 10492 (M4x8)

=

IZ)C-HIWAI—I1w)Ryh SG 11156 & T3
yb SG 3041:
WHEERG NILMRS SG 10407 (M4x10)

X

AY—RT499ZtYh SG 11201 - SG 11204 &
5>7 SG 3004:
WEER RIVNES SG 10074 (M4x8)

N

A

ZDIFAR—NI{vIR Yk SG 11211 -
SG 11214 & 9527 SG 3004:
WELS RILNES SG 10074 (M4x8)

.

1Z)N-YIAI—-RI1wIAYh SG 11156 & 93>
7 SG 3004:
WHEERG NILMRD SG 11158 (M4x12)

N

387 > /\> 20 \\N\\ ,\\\\\\\\\\\\\
—— ) 48 2 p
——= /‘
S
>4
SG 3004 SG 3041 SG 10074 SG 10407
D3> J347vh +H3IRILRERS M4x8 +FARRILRRS M4x10

%SilentGliss



D. RECESS
FITTING /
Y2497 42%

DAL= -
SG 10862

A

16

SG 10492
+FRRNILIRE M4x8

SG 11158
BIMIL RS M4x12

SG 11200
AN—=NJ4wI Xy 60 mm

SG 11201
AN—=hT1wIXtzyhk 80 mm

/\ /\ N 607
<2 AN s S8y
a S I 62 / 62 </ 62 *16/4 29
o ¥ oo ~y S ~y
SG 11202 SG 11203 SG 11204 SG 11210

AN—=hJ1wIXtzyh 100

AN—=bI4yIZXzyh 120

AN—=RI19IZXyh 150
mm

ADIT AN =TI Aty b
60 mm

80", o™ o T
L 29 £ 23 N BT
A16/29 V29 <29 29

A
16
< o %
SG 11211 SG 11212 SG 11213 SG 11214

ADIT AN —RI1wI X2y b
80 mm

200/\ \:2
<2 3
S

SG 11156
IZN=HIAI—RIT1vIR
vk 200 mm

7

ADIFP AR —RI4wI Aty b
100 mm

|

D1y SG 5118(F500mm(C1EERE.

ADIT AR —RI1wIx 2y b
120 mm

SRR BEIBIRICOVTIE, BHABHVEDECEE
(A
40 77/\> 51
. 3 e -~
25 24 26
v ¥ D
51
SG 10862 SG 10864 SG 5118
L= YEANRY DIvs

%SilentGliss

ADIFP AR —RI4wI Rty b
150 mm

SG 3970



SYSTEM OPTIONS / AT LAATZ3>

A. WAVE /
WAVE h—5>

8go™ > Standard components / {R4EERR SR
&> <N - SG 11295 IV KAy
SG 11295 SG 10852 - SG 10852 WaVe 2C D_a_ 80

Optional components / A>3 i8Rk EbG:
@ - SG 6365 Wave \>fi—
SG 6365 SG10845  SG10854  SG10867 - SG 10845 Wave YAF—FvU7 80
- SG 10854 Wave A—I\—-3vJJL—hk
- SG 10867 +FRNILRERS M4x16
- SG 10869 Wave 2C O—37— 60
- SG 10887 Wave IUR7>33>

SG10869 SG 10887

[ Curtain components / h—F &R EbGa:
BBBB - SG 3582 7v%
@ E - SG 6349 Wave 7—7

SG 3582 SG 6349

SG 3970 %SilentGliss



Wave stack / TefedHX; - Wave 2C O—35— (RSB MR)

Z 7 A = Stack depth / BATOITz K
/ / B = Stack size / TRODIlzHX
T ] C = Min. distance / Bx/)\EIBR
ol IR
B C 2xC
Z
Wave 2C O—Z VIO H=7>0=Ed BATORZMME [E0) Y =/ I\EE
— 80/ f8% w N B A B* C
=75y
80 /175 6 ~2.1 140 Z310/m 90
=759
80/2.0 7 ~2.3 160 Z510/m 100
Wave 2C 0—5 VIO H=7>0=Ed BATORZMME [E0) Y =/ I\EE
— 60 /f&%& w N B A B* C
=75y
60 /17 4 ~2.1 100 £260/m 70
=759
60/2.0 5) ~2.3 120 £260/m 80

*Stack size B / Izled+X (FRAERBRLER M)
- single stack / RTZledHX = + 140 mm

- pair stack / @ifzdHX = + 40 mm (FRIDZ
feX)

*Stack size B / Tzled+X (AT 8 ERER)
- single stack / Frizlz#+X = n/a

- pair stack / @ifzdHAt = + 150 mm (FAIo
fefzdMt)

%Silentcliss SG 3970



PARTS / &5Bam

A. STANDARD PARTS / FR#E8BGw

B. OPTIONAL PARTS / AF>3 88

SG 3090 SG 3004 SG 10852
J-Rg 3.5m e D507 Wave 2C O0—5— 80 mm
— g
SG 3971 /4, SG 3041 SG 10854
L= = I35y h Wave A—N\—3vTTL—h
Sl
N
SG 10731 SG 3340 SG 10862
FrAIRE-TJ71 UT(F—T2vh F>2aoIIA b~ AL -
SG 10821 SG 3582 SG 10864
A—=N=SvTT7—h 935274 v JEANRD
SG 10826 SG 5118 SG 10865
A-N=39TT7—-LBR-b vy Hih—-rIL—b
SG 10840 SG 6349 SG 10867
2C0-3— Wave 7—7 WAVE +F KL RRS M4x16
SG 10923 SG 6365 SG 10869
FARRILNARS M4x12 Wave \>H— Wave 2C O—35— 60 mn
SG 11314 SG 7002 SG 10887
R AF—FvU7 L=JOF7945— Wave I9X57>>3>
SG 11315 SG 10074 SG 11156
H4 Reyh +HIRILIRS M4x8 IAZN=HIAY =R I4wI Aty

200 mm

SG 3970

SG 10407

+F NIRRT M4x10

SG 11158

BIRILMRS M4x12

SG 10492

+FRNILIRD M4x8

SG 11200

AN—=RI4wH Xty 60 mm

SG 10820

A=N=39T7—L AR~

SG 11201

AN—=RJ1wI Xty 80 mm

SG 10831 SG 11202
mE VDD AX—RIJ4wH Aty 100 mm
SG 10845 SG 11203

Wave YX5—FvU7

AN—=NI1wI Xty 120 mm

%SilentGliss




SG 11204

AN—=RI4wH Xty 150 mm

SG 11210

AIDLITAR—bI19IAyh 60
mm

SG 11211

AIIFAI—bT1vIAzy b 80
mm

SG 11212

ADITAN—RI1wI Xty 100
mm

S5G 11213

AIIF AR —bT4vIAZYyb 120
mm

SG 11214

ADITAN—RI1wIXzy s 150
mm

S5G 11295

IVRRNT

%SilentGliss

SG 3970



SG 3970

%SilentGliss



12

%SilentGliss

SG 3970



	SG 3970
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 System Dimensions / システム寸法範囲 
	カーテン最大重量 - 2C ローラー

	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 3971
	SG 10862


	 How To Measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	クランプ - SG 3004
	SG 3004

	Direct fitting / 直付け設置
	SG 7002
	SG 10865

	ブラケット - SG 3041
	SG 3041


	 Wall fitting / 正面壁設置 
	スマートフィックス (補助金具)
	SG 3004
	SG 3041
	SG 10074
	SG 10407
	SG 10492
	SG 11158
	SG 11200
	SG 11201
	SG 11202
	SG 11203
	SG 11204
	SG 11210
	SG 11211
	SG 11212
	SG 11213
	SG 11214
	SG 11156


	 Recess fitting / リセスフィッティング 
	リセスレール - SG 10862
	SG 10862
	SG 10864
	SG 5118



	 System Options / システムオプション 
	 Wave / Wave カーテン 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 



